

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

г. Москва

от
19 АВГ 1962
Газета №

ОПТИМИЗМ, МУЖЕСТВО, ДЕРЗАНИЕ

О СОВЕТСКИХ ГЕРОЯХ-космонавтах Андрияне Григорьевиче Николаеве и Павле Романовиче Поповиче говорит весь мир. Взволнованное их подвигом, человечество живет передачами по радио и телевидению, сообщениями газет в ожидании новых вестей.

И вот свершилось! Беспримерный в истории первый групповой полет советских космических кораблей блестяще завершен. Герои-космонавты приземлились в точно назначенное время и место. Родина крепко обняла своих сыновей.

Бесконечно радуясь новой великой победе своего народа, мужеству и самоотверженности космонавтов, я невольно думаю о славной судьбе моих молодых современников — ровесников покорителей Вселенной, к какой бы профессии они ни принадлежали.

Мне, человеку, отдавшему долгие годы воспитанию творческой молодежи, хочется помочь молодым людям выявить все то лучшее, что присуще их поколению, — оптимизм, мужество, дерзание.

Ведь от нас, их учителей и старших товарищей, во многом зависит будущее нашей смены — молодых строителей коммунизма.

Воспитывать в них творческое мужество, глубокую идейность и принципиальность — в этом наша великая ответственность и долг.

Учитесь, дерзайте и вы, молодое поколение советского искусства. Именно вам предстоит отразить в своем творчестве образы таких замечательных современников, как Андриян Григорьевич Николаев, Павел Романович Попович и их товарищи-космонавты.

С. ГИАЦИНТОВА,
народная артистка СССР.